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Розділ Зміст 
Термін 

виконання 

Теоретичний 

Оцінити кількісний та якісний склад шахтної води. 

Провести оцінку екологічного стану території, що 

перебуває під впливом скиду недостатньо очищених 

шахтних вод. Проаналізувати існуючі методи та 

технології зниження рівня екологічної небезпеки скиду 

забрудненої шахтної води 

22.05.2023 

05.06.2023 

Технологічний 

Удосконалити технологічну схему очистки шахтних вод 

на основі їхнього доочищення методом фільтрування. 

Розрахувати основні технологічні параметри 

обладнання, яке планується встановити, згідно 

запропонованої удосконаленої технологічної схеми 

очистки 

06.06.2023 

22.06.2023 

Охорона праці 

Проаналізувати заходи з охорони праці та безпеки в 

надзвичайних ситуаціях при роботі хлораторної 

установки, що застосовується для знезараження шахтної 

води 

23.06.2023 

02.07.2023 
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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка: 87 с., 9 рис., 4 табл., 5 додатків, 41 літературне 

джерело. 

Мета роботи: удосконалення технологічної схеми очистки шахтних вод на 

основі їхнього доочищення методом фільтрування для ефективного зниження 

вмісту тонкодисперсних завислих речовин до нормативних показників якості 

поверхневих водойм. 

У вступі обґрунтовано актуальність визначення негативного впливу скиду 

недостатньо очищених шахтних вод вуглевидобувних підприємств у прилеглі 

поверхневі водойми та сформульовані задачі кваліфікаційної роботи. 

У теоретичному розділі оцінено кількісний та якісний склад шахтної води. 

Проведено оцінку екологічного стану території, що перебуває під впливом скиду 

недостатньо очищених шахтних вод. Наведено критичний аналіз існуючих 

методів і технологій зниження рівня екологічної небезпеки скиду забрудненої 

шахтної води. Вказано на їхні недоліки. 

У технологічному розділі наведено результати вдосконалення технологічної 

схеми очистки шахтних вод на основі їхнього доочищення методом фільтрування 

для ефективного зниження вмісту тонкодисперсних завислих речовин до 

нормативних показників якості поверхневих водойм. Визначені основні 

технологічні параметри обладнання, яке планується встановити, згідно 

запропонованої удосконаленої технологічної схеми очистки. 

В останньому розділі проаналізовані заходи з охорони праці та безпеки в 

надзвичайних ситуаціях при роботі хлораторної установки, що застосовується для 

знезараження шахтної води. 

У висновках наведені основні результати виконаної роботи. 

 

ШАХТНІ ВОДИ, ЗАВИСЛІ РЕЧОВИНИ, СТАВКИ-ОСВІТЛЮВАЧІ, ФІЛЬТРИ З 

ВИСХІДНИМ ПОТОКОМ РІДИНИ, ДООЧИЩЕННЯ ШАХТНИХ ВОД, 

НОРМАТИВИ ЯКОСТІ ПОВЕРХНЕВИХ ВОДОЙМ 


